

# Cserkész tábor a Hörmann-forrásnál

Az 1301. számú  
Nagyvezető Fa cserkészcsapat 2009. évi cserkész tábora  
Július  
19-27., Velem, Hörmann-forrás

Az igazat megvallva nagyon fővel  
már július 6-án jelen voltunk a tábor területén, hogy előkészítsük a terepet a  
táborozók számára. Nőtelenül bájr, de kiemeltem azt a 11 főt, akiről  
elmondható, hogy gyakran esőben, sárban, hidegben, olykor viharban kázdóttak az  
elemekkel és a sziklával, és végül soron lakható helyre varázsolták az erdőt a  
további 33 táborozó és 7 "éjszakai" látogató számára.

Á

Á

Táborhelyünk  
több mint 700 m  
magasan, a bőséges és iható vizű Hörmann-forrásnál volt található,  
természetvédelmi vezetben, egy kékben.

## Programjaink

közvetlenül tartozott a délni kényben található praxiák és események magyarázata  
és eljuttatása, 6 sportágban és egy helyismereti vetélkedőben 6 csapat között  
szervezett bajnokság, ifjúsági ének rendszeres énekese. Mindemellett  
természetesen a cserkészborokból elmaradhatatlan körletések, tanuló  
esti táborozások, egy 15 km-es útra 500 m-es szintkülönbséggel Velem és Rott-kő  
között, szabadúri alvás, bajnokságtól független, kötetlen játékok, na és a  
naponkénti szolgálatok teljesítése, végül a körletek bontása.

## A tábor

hivatalos ideje alatt végig jó idő volt, csak pont mindkét szombatunkon esett  
az eső. Ezt a kellemetlenséget egy 45 fős, teljesen fedett, szőlőtől védhető  
ébéd felépítésével oldottuk meg, melynek közepén rakott tűzben egész nap teát  
főztünk, kenyeret pirítottunk. A kezdeti körbejárásunk, beszélgettünk, és  
itt volt az istentisztelet is, valamint egy "éjszakai" játék. Délután sokan  
kimentek az el-elmés esőbe sétálni, játszani. A hangulat rendkívül testvéries  
és barátságos volt, és hihetetlenül nyújtott a felhőben szász erdő  
közvetlen közelünk.

Bár a tábor

27-én volt, barátainkkal és néhány testvérünkkel egészen július 31-ig rendeztük, takarítottuk a tábori felszerelést.

A tábor

Érösségben volt sikeresnek értekelem. Sokat fejlődöttünk lelkiileg, emberileg, a közlekedésben a közlekedési szellemet, a közlekedési munkát figyelembe véve. Ez közlekedésben igaz az elő-, és utáborozókra. Erösségünk a csapatszellem, a májokért való közlekedés tenni akarásáig. További tájmozgásaink sokasága: a Nagykanizsai Gyülekezet, a DET, az uni, az ASI, az ADRA, segítőtestvér egyháztagok és szülők.

Á

Bekő Zoltán